
 รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองคูขาด  
สมัยสามัญ  สมัยที่  2  ประจำปี  ๒๕๖๕  ครั้งท่ี  ๑  

วันพุธท่ี  ๑๕  มิถุนายน  พ.ศ.๒๕๖๕ 
เรื่อง  การพิจารณากิจการในวงงานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองคูขาด 

ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองคูขาด 
----------------------------------------------------------------- 

รายชื่อผู้มาประชุม 
 

ลำดับ ชื่อ  -  สกุล ตำแหน่ง หมายเหตุ 

1 นายประเจน บุบผาแสง ประธานสภา อบต.  
2 นายวิบูลย์ หงษา รองประธานสภา อบต.   

3 นางศริญญา ราชเจริญ เลขานุการสภา อบต.   

4 นายหนูกวน ทวยภา สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๑   

5 นายพลวุฒ ิ โคตรดี สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๒  
6 นางสังวาลย์ ปะเสทะโก สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๓   

7 นางราตร ี แน่นอุดร สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี่ ๔   

8 นายสุวรรณ์ เทียมจันทร์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๕   

9 นายอุทัย อุดมดี สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๖  
10 นายสุริยา ลอยคลัง สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๗   

11 นายบุญมี ปะเสทะโก สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๘   

12 นายนิคม ราชบุโฮม สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๙   

13 นายสมบัติ ชาดา สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๑๐   

14 นายอามิตรตา เทียกทุม สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๑๑   

15 นายประมวล สุมิตร สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๑๒   

16 นางบัวไข   คงประเสริฐ สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๑๖   

17 นายเสกสรร ไชยตระมาตร สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๑๗   

18 นายแสวง  วรรณโพธิ ์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๑๘   
 

ผูเ้ข้าร่วมประชุม 
 

ลำดับ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง หมายเหตุ 
๑. นายนิกาย    รัตนเมือง นายก อบต.หนองคูขาด  
๒. นายประยูร  มูลราช รองนายก อบต.หนองคูขาด  
๓. นายสมหมาย  เทียบฤทธิ์ รองนายก อบต.หนองคูขาด  
๔. นายวิชัย  ชมภูน้อย เลขานุการนายก อบต.  
๕. นายสุทธินันท์  พรอินทร์ รองปลัด อบต.หนองคูขาด  
๖. นางสาวธามวดี  สุวรรณเก  หัวหน้าสำนักปลัด  

-/นายสุรศักด์ิ 



ลำดับ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง หมายเหตุ 
๗. นายสุรศักด์ิ  ไชยรงศรี ผู้อำนวยการกองคลัง  
๘. นางอุบล  โพธิ์ศรี ผู้อำนวยการกองการศึกษาฯ  
๙. นางจันทร์เพ็ญ  หงษ์บุญ ผู้อำนวยกองสวัสดิการสังคม  

๑0. นางจงดี  มาศรี นักวิเคราะห์นโยบายและแผน  
๑1. นางสาวชมภนูุช   ศรีคลัง นักทรัพยากรบุคคล  

 

ผู้เข้าฟังการประชุม 
ลำดับ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง หมายเหตุ 

๑ นายทองแถม  ทวยภา 33 หมู่ท่ี 1 ต.หนองคูขาด  
 
เร่ิมประชุมเวลา  ๐๙.๓๐ น 
นางศริญญา ราชเจริญ เรียนประธานสภาฯ  และสมาชิกสภา ฯ ทุกท่าน  ตามท่ีประธานสภาฯ ได้ 
เลขานุการสภาฯ กำหนดใหม้ีการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ  สมัยท่ี  2  ประจำปี ๒๕๖๕  

ครั้งท่ี  ๑  ในวันนี้ ดิฉัน นางศริญญา  ราชเจริญ  เลขานุการสภาฯ ได้ตรวจ
นับจำนวนสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองคูขาด  ท่ีได้ลงช่ือใน
สมุดลงเวลาและท่ีนั่งอยู่ในท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอันทรง
เกียรติแห่งนี้ จำนวน  ๑๘   ท่าน ครบองค์ประชุม ลำดับต่อไป ขอกราบ
เรียนเชิญ ท่านประธานสภาฯ  ได้จุดเทียน ธูป บูชาพระรัตนตรัย 
---------สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล และผู้เข้าร่วมประชุมลุกขึ้น
ยกมือไหว้และกล่าวคำบูชาพระรัตนตรัย------------------------------------ 

 

ระเบียบวาระท่ี 1    เร่ืองประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
๑.๑  เรื่องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองคูขาด  สมัยสามัญ  
สมัยท่ี  ๒  ประจำปี ๒๕๖๕  ครั้งท่ี  ๑    

นายประเจน บุบผาแสง  วันนี้เป็นการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองคูขาด สมัยสามัญ  
ประธานสภาฯ   สมัยท่ี  2  ประจำปี ๒๕๖๕  ครั้งท่ี  ๑  ซึ่งได้กำหนดสมัยประชุมสภาฯ   

เมือ่ครั้งประชุมสภาฯ  ครั้งแรก  ในวันท่ี  ๔  มกราคม  ๒๕๖๕  ท่ีผ่านมา  
โดยกำหนดให้การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองคูขาด สมัย
สามัญ  สมัยท่ี  ๒  ประจำปี ๒๕๖๕  เริ่มข้ึนต้ังแต่วันท่ี  ๑  มิถุนายน  
๒๕๖๕  โดยมีการพิจารณากิจการท่ีเกีย่วข้องกับกิจการสภาฯ  ตามท่ีฝ่าย
บริหารได้ยื่นญัตติ  เพื่อบรรจุในวาระการประชุมสภาฯ  และให้สภาฯ ได้
พิจารณาในระเบียบวาระของการประชุมสภาฯ  ในครั้งนี้  สมาชิกสภาฯ  
ทุกท่านรับทราบนะครับ 
๑.๒  การประชุมสภาฯ ในครั้งนี้ มีประชาชนท่ีสนใจเข้าร่วมรับฟังการ
ประชุมสภาฯ  จำนวน  ๑  ราย  คือ  นายทองแถม  ทวยภา  อาศัยอยู่
บ้านเลขท่ี  ๓๓  หมู่ท่ี  ๑  ตำบลหนองคูขาด  อำเภอบรบือ จังหวัด
มหาสารคาม 
 ในวันนี้มีสมาชิกสภาฯ มาประชุม ครบองค์ประชุม และขอเข้าสู่
วาระการประชุมสภาฯ  ในวาระท่ี  ๒  ต่อไป 

มติท่ีประชุม   รับทราบ 
             -/ระเบียบวาระท่ี ๒ 

-๒- 

-๒- 



-๓- 
 

ระเบียบวาระที่ 2  เร่ืองรับรองรายงานการประชุม 
๒.๑  รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองคูขาด  
สมยัสามัญ  สมัยท่ี ๑  ประจำปี ๒๕๖๕   

นายประเจน บุบผาแสง  ตามท่ีสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองคูขาด  ได้มีการประชุมสภาฯ  
ประธานสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี ๑  ประจำปี ๒๕๖๕  ครั้งท่ี  ๑  เมื่อวันท่ี  ๑๐  

มกราคม  ๒๕๖๕  ท่ีผ่านมา  โดยเป็นการแถลงนโยบายของนายกองค์การ
บริหารส่วนตำบลหนองคูขาด  การรายงานติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนา และพิจารณากิจการท่ีเกี่ยวข้องกับวงงานกิจการสภาฯ ต่างๆ 
ซึง่เลขานุการสภาฯ ได้จัดทำรายงานการประชุมฯ ดังกล่าวเป็นท่ีเรียบร้อย 
และได้มีการจัดส่งให้สมาชิกสภาฯ  ตรวจทานล่วงหน้า  ขอให้สมาชิกสภาฯ  
ได้ตรวจทานดูอีกครั้งก่อนท่ีจะมีการขอมติสภาฯ เพื่อรับรองรายงานการ
ประชุมต่อไป  หากมีข้อผิดพลาดสามารถขอแก้ไขเพื่อให้เป็นไปตาม
ระเบียบฯ ได้   ก่อนท่ีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  จะได้ลง
นามเพื่อรับรองการตรวจรายงานการประชุมต่อไป  หากไม่มีสมาชิกสภาฯ  
ท่านใดท่ีจะขอแก้ไข  รายงานการประชุม  กระผมในนามของประธานสภา
ฯ  จะขอมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯ ในการประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลหนองคูขาด  ครั้งแรกต่อไป   สมาชิกสภาฯ ท่านใดท่ีจะ
รบัรองรายงานการประชุมสภาฯ  ครั้งแรก  โปรดยกมือครับ และขอให้
เลขานุการสภาฯ ตรวจนับจำนวนสมาชิกฯ  ท่ียกมือด้วยครับ 

มติท่ีประชุม   รับรองรายงานการประชุม 
 
ระเบียบวาระที่ 3  เร่ืองกะทู้ถาม 
    -ไม่มี- 

ระเบียบวาระที่ 4  เร่ืองที่คณะกรรมการท้องถ่ินต้ังขึน้พิจารณาเสร็จแล้ว 
    - ไม่มี- 

ระเบียบวาระที่  5  เร่ืองที่เสนอใหม่ 
5.1 การพิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖ - ๒๕๗๐) ฉบับ
ทบทวน แผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.๒๕๖๖ - ๒๕๗๐)  ประจำปี ๒๕๖๖ 

นายประเจน บุบผาแสง  ตามท่ีฝ่ายบริหารได้ยื่นญัตติการพิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น 
ประธานสภาฯ  (พ.ศ.๒๕๖๖ - ๒๕๗๐) ฉบับทบทวน แผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.๒๕๖๖ - 

๒๕๗๐)  ประจำปี ๒๕๖๖ เสนอร่างแผนพัฒนาฯ ต่อสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลหนองคูขาด  เพื่อให้ความเห็นชอบก่อนท่ีจะพิจารณาอนุมัติและ
ประกาศใช้แผนพัฒนาฯ ต่อไป  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย
การจัดทำแผนพัฒนาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๘  ขอให้ฝ่าย
บริหารได้ช้ีแจงต่อสภาฯ  ได้รับทราบก่อนท่ีจะมีการลงมติให้ความเห็นชอบ
แผนพัฒนาฯ  ต่อไป เชิญฝ่ายบริหารครับ  เชิญครับ 

 
-/นายนิกาย.. 



-๔- 
นายนิกาย รัตนเมือง เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุก 
นายก อบต.หนองคูขาด ท่าน  กระผมนายนิกาย  รัตนเมือง  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนอง

คูขาด ตามท่ีฝ่ายบริหารได้ยื่นญัตติร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๖๖ - 
๒๖๗๐  จึงขออนุญาตให้เจ้าหน้าท่ีท่ีรับผิดชอบในเรื่องการจัดทำ
แผนพัฒนาฯ  ช้ีแจงรายละเอียด ต่อสภาฯ ได้รับทราบ ต่อไป ครับ 

นายสุทธินันท์ พรอินทร์ เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติ 
รองปลัด อบต. และคณะผู้บรหิาร กระผมนายสุทธินันท์  พรอินทร์ รองปลัดองค์การ

บริหารส่วนตำบล รักษาราชการแทน ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลหนอง
คูขาด  การพิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๖๖ - ๒๕๗๐  เป็นการ
ทบทวนแผนพัฒนาฯ ในปี พ.ศ.๒๕๖๖  ว่าปัญหาความเดือดร้อน ความ
ต้องการของแต่ละหมู่บ้าน ยังคงเดิมเหมือนท่ีบรรจุไว้ในแผนพัฒนาฯ 
หรือไม่ ซึ่งฝ่ายบริหารจะได้นำโครงการ/แผนงาน ของปี พ.ศ. ๒๕๖๖  ไป
ดำเนินการจัดทำร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.๒๕๖๖  
ต่อไป  ซึ่งจากการประชาคมก็มีบ้างหมู่บ้านได้เสนอเข้ามา  และงาน
วิเคราะห์นโยบายและแผนก็ได้จัดร่างแผนพัฒนาฯ เสนอคณะกรรมการ
พัฒนาแผนฯ  เป็นท่ีเรียบร้อย และนำเสนอต่อสภาฯ เพื่อพิจารณาให้ความ
เห็นชอบต่อไป  ส่วนเรื่องรายละเอียดขออนุญาติให้ทางงานนโยบายและ
แผนได้นำเรียนต่อท่ีประชุมสภาฯ ครับ 

นางจงดี  มาศรี เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติ 
นักวิเคราะห์นโยบายฯ และคณะผู้บริหาร  ดิฉันนางจงดี  มาศรี  ตำแหน่ง  นักวิเคราะห์นโยบาย

และแผนชำนาญการ  ขออนุญาตช้ีแจงรายละเอียดในร่างแผนพัฒนา
แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๖๖ - ๒๕๗๐   ฉบับทบทวนแผนฯ ให้สภาฯได้
รับทราบดังมีรายละเอียด ดังนี้ 

 -----------------------รายละเอียดแนบท้าย ------------------------------------ 
นายประเจน บุบผาแสง ขอบคุณท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองคูขาด  ฝ่ายบริหาร และ 
ประธานสภาฯ เจ้าหน้าท่ีขององค์การบริหารส่วนตำบลหนองคูขาด ท่ีได้ช้ีแจงเกี่ยวกับร่าง

แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๖๖ - ๒๕๗๐  ฉบับทบทวนแผนพัฒนาท้องถิ่น 
พ.ศ.๒๕๖๖ - ๒๕๗๐  ประจำปี ๒๕๖๖  ได้รับทราบ  ก่อนท่ีจะมีการลงมติ
เพื่อเห็นชอบต่อไป  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดท่ีจะอภิปราย  ซักถาม หรือไม่  
หากมีเชิญครับ  /หากไม่มีสมาชิกสภาฯ  ท่านใดท่ีจะซักถามหรืออภิปราย
แล้ว  กระผมในนามของประธานสภาฯ ขอให้สมาชิกสภาฯ ได้พิจารณาร่าง
แผนพัฒนาฯ เพื่อให้ความเห็นชอบต่อไป ครับ 

  สมาชิกสภาฯ  ท่านใดท่ีเห็นชอบ ในร่างแผนพัฒนาฯ  ฉบับนี้ 
โปรดยกมือครับ และขอให้เลขานุการสภาฯ  ได้ตรวจนับด้วยครับ 

  สมาชิกสภาฯ  ท่านใดท่ีไม่เห็นชอบ ในร่างแผนพัฒนาฯ ฉบับนี้  
โปรดยกมือ ครับ และขอให้เลขานุการสภาฯ ได้ตรวจนับด้วยครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบ     ๑๕  ท่าน 
 ไม่เห็นชอบ   ไม่มี 
 งดออกเสียง   ๓  ท่าน 

-/๕.๒.. 



-๕- 
 

 ๕.๒  การพิจารณาขอโอนเปล่ียนแปลงงบประมาณ ประจำปี ๒๕๖๕ 
นายประเจน บุบแผนแสง ตามท่ีฝ่ายบริหารได้ยื่นญัตติต่อสภาฯ  ในการพิจารณาขอโอนเปล่ียนแปลง 
ประธานสภาฯ งบประมาณ ประจำปี ๒๕๖๕  รวมทั้งส้ิน  ๙  รายการ  เป็นไปตาม

ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิน่  พ.ศ.๒๕๖๓  นั้น  ขอให้ฝ่ายบริหารได้ช้ีแจงรายละเอียดเหตุผล
และความจำเป็น  เพื่อนำเรียนต่อท่ีประชุมสภาฯ ได้รับทราบ ก่อนท่ีจะได้มี
มติท่ีประชุมในการขอโอนเปล่ียนแปลงงบประมาณ ต่อไป เชิญครับ 

นายนิกาย รัตนเมือง เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุก 
นายก อบต.หนองคูขาด ท่าน  กระผมนายนิกาย  รัตนเมือง  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนอง

คูขาด ตามท่ีฝ่ายบริหารได้ยื่นญัตติการพิจารณาขอโอนเปล่ียนแปลง
งบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๖๕  จำนวน  ๙  รายการ จึงขออนุญาต
มอบหมายให้เจ้าหน้าท่ีงบประมาณนเรียนต่อสภาฯ ได้รับทราบเกี่ยวกับ
รายละเอียด  เหตุผลและความจำเป็น ก่อนท่ีจะได้ขอมติจากท่ีประชุมสภา
ฯ ต่อไป  ครับ 

นายสุทธินันท์ พรอินทร์ เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติ 
รองปลัด อบต. และคณะผู้บริหาร กระผมนายสุทธินันท์  พรอินทร์ รองปลัดองค์การ

บริหารส่วนตำบล รักษาราชการแทน ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลหนอง
คูขาด  เนื่องจากสำนัก/กอง สังกัดองค์การบริหารส่วนตำบลหนองคูขาด 
ยังขาดแคลนครุภัณฑ์ท่ีช่วยเหลือในการปฏิบัติงาน และครุภัณฑ์ท่ีสนับสนุน
การปฏิบัติงานด้านต่าง ๆ องค์การบริหารส่วนตำบลหนองคูขาด จึงมีความ
จำเป็นท่ีจะขอโอนเปล่ียนแปลงงบประมาณ  โดยต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่
จำนวน  ๙  รายการ  ดังนี้ 

 ๕.๒.๑  เครื่องพิมพ์แบบหมึกฉีดพร้อมติดต้ังถังหมึกพิมพ์   
ราคา  ๗,๕๐๐  บาท  เป็นไปตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐาน
การจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ 

 โอนต้ังจ่ายเป็นรายการใหม ่ จาก แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหาร
ท่ัวไป งบบุคลากร  ประเภทรายจ่ายเงินอื่นๆ  
งบประมาณท่ีต้ังไว้      ๘๔,๐๐๐  บาท 
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน        ๖๘,๐๐๐  บาท 
จำนวนเงินท่ีโอน      ๗,๕๐๐  บาท 
งบประมาณหลังโอน                   ๖๐,๕๐๐  บาท  
เหตุผลและความจำเป็น  เพื่อใช้ในการปฏิบัติงานของสำนักปลัด ท่ียังขาด
แคลนในเครื่องพิมพ์  เนื่องจากไม่ได้ต้ังงบประมาณไว้ 

นายประเจน บุบผาแสง  ขอบคุณฝ่ายบริหารท่ีได้ช้ีแจงรายละเอียด มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดท่ีจะ 
ประธานสภาฯ อภิปรายซักถามหรือไม่ หากมีเชิญครับ / หากไม่มีสมาชิกสภาฯ  ท่านใดท่ี

จะอภิปรายซักถามแล้ว กระผมขอมติท่ีประชุมการโอนเปล่ียนแปลง
งบประมาณ รายการ  ๕.๒.๑  เครื่องพิมพ์แบบหมึกฉีดพร้อมติดต้ังถังหมึก
พิมพ์ นี้ครับ 

-/มติท่ีประชุม 



    -๖- 
 
มติท่ีประชุม เห็นชอบ    ๑๕  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ   ไม่มี 

งดออกเสียง  ๓   
 
 ๕.๒.๒  เครื่องปรับอากาศแบบแขวน  ขนาด  ๒๔,๐๐๐  บีทียู  จำนวน  ๑  

เครื่อง  ตามมาตรฐานครุภัณฑ์ 
โอนต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ จาก แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหาร
ท่ัวไป งบบุคลากร  ประเภทรายจ่ายเงินอื่นๆ  
งบประมาณท่ีต้ังไว้      ๘๔,๐๐๐  บาท 
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน        ๖๐,๕๐๐  บาท 
จำนวนเงินท่ีโอน    ๓๒,๒๐๐  บาท 
งบประมาณหลังโอน                   ๒๘,๓๐๐  บาท  
เหตุผลและความจำเป็น  เพื่อใช้ในการปฏิบัติงานของสำนักปลัด ท่ียังขาด
แคลนในเครื่องปรับอากาศ  เนื่องจากไม่ได้ต้ังงบประมาณไว้ 

นายประเจน บุบผาแสง ขอบคุณฝ่ายบริหารท่ีได้ช้ีแจงรายละเอียด มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดท่ีจะ 
ประธานสภาฯ อภิปรายซักถามหรือไม่ หากมีเชิญครับ / หากไม่มีสมาชิกสภาฯ  ท่านใดท่ี

จะอภิปรายซักถามแล้ว กระผมขอมติท่ีประชุมการโอนเปล่ียนแปลง
งบประมาณ รายการ  ๕.๒.๒  เครื่องปรับอากาศ ขนาด ๒๔,๐๐๐ บีทียู นี้
ครบั 

มติท่ีประชุม เห็นชอบ    ๑๕  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ   ไม่มี 
 งดออกเสียง  ๓ 
  
 ๕.๒.๓  โต๊ะรับแขก  จำนวน  ๑  ชุด  ราคา ๔,๙๐๐  บาท  (ราคาตาม

ท้องตลาด) 
 โอนต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่  จาก แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหาร

ท่ัวไป งบบุคลากร  ประเภทรายจ่ายเงินอื่นๆ  
งบประมาณท่ีต้ังไว้      ๘๔,๐๐๐  บาท 
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน        ๒๘,๓๐๐  บาท 
จำนวนเงินท่ีโอน     ๔.๙๐๐  บาท 
งบประมาณหลังโอน                   ๒๓,๔๐๐  บาท  
เหตุผลและความจำเป็น  เพื่อใช้ในการปฏิบัติงานของสำนักปลัด  เนื่องจาก
ไม่ได้ต้ังงบประมาณไว ้

นายประเจน บุบผาแสง ขอบคุณฝ่ายบริหารท่ีได้ช้ีแจงรายละเอียด มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดท่ีจะ 
ประธานสภาฯ อภิปรายซักถามหรือไม่ หากมีเชิญครับ / หากไม่มีสมาชิกสภาฯ  ท่านใดท่ี

จะอภิปรายซักถามแล้ว กระผมขอมติท่ีประชุมการโอนเปล่ียนแปลง
งบประมาณ รายการ  ๕.๒.๓  โต๊ะรับแขก นี้ครับ 

 
-/มติท่ีประชุม.. 



-๗- 
 

มติท่ีประชุม เห็นชอบ    ๑๕  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ   ไม่มี 
 งดออกเสียง  ๓ 
 

 ๕.๒.๔  โต๊ะทำงาน ระดับ  ๓-๖  จำนวน  ๒  ตัวๆละ ๓,๕๐๐  บาท  
(ราคาตามท้องตลาด)  

 โอนต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ จาก  แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหาร
ท่ัวไป งบบุคลากร  ประเภทรายจ่ายเงินอื่นๆ  
งบประมาณท่ีต้ังไว้      ๘๔,๐๐๐  บาท 
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน        ๒๓,๔๐๐  บาท 
จำนวนเงินท่ีโอน     ๗,๐๐๐  บาท 
งบประมาณหลังโอน                   ๑๖,๔๐๐  บาท  
เหตุผลและความจำเป็น  เพื่อใช้ในการปฏิบัติงานของสำนักปลัด  เนื่องจาก
ไม่ได้ต้ังงบประมาณไว ้

นายประเจน บุบผาแสง ขอบคุณฝ่ายบริหารท่ีได้ช้ีแจงรายละเอียด มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดท่ีจะ 
ประธานสภาฯ อภิปรายซักถามหรือไม่ หากมีเชิญครับ / หากไม่มีสมาชิกสภาฯ  ท่านใดท่ี

จะอภิปรายซักถามแล้ว กระผมขอมติท่ีประชุมการโอนเปล่ียนแปลง
งบประมาณ รายการ  ๕.๒.๔  โต๊ะทำงาน ระดับ ๓-๖  นี้ครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบ    ๑๕  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ   ไม่มี 
 งดออกเสียง  ๓ 
 

 ๕.๓.๕  เก้าอี้ทำงานสำหรับผู้บริหาร  จำนวน ๓ ตัวๆละ ๑,๒๐๐ บาท รวม
เป็นเงิน  ๓,๖๐๐  บาท (ราคาตามท้องตลาด) 

 โอนต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ จาก  แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหาร
ท่ัวไป งบบุคลากร  ประเภทรายจ่ายเงินอื่นๆ  
งบประมาณท่ีต้ังไว้      ๘๔,๐๐๐  บาท 
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน        ๑๖,๔๐๐  บาท 
จำนวนเงินท่ีโอน     ๓,๖๐๐  บาท 
งบประมาณหลังโอน                   ๑๒,๘๐๐  บาท  
เหตุผลและความจำเป็น  เพื่อใช้ในการปฏิบัติงานของสำนักปลัด  เนื่องจาก
ไม่ได้ต้ังงบประมาณไว ้

นายประเจน บุบผาแสง ขอบคุณฝ่ายบริหารท่ีได้ช้ีแจงรายละเอียด มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดท่ีจะ 
ประธานสภาฯ อภิปรายซักถามหรือไม่ หากมีเชิญครับ / หากไม่มีสมาชิกสภาฯ  ท่านใดท่ี

จะอภิปรายซักถามแล้ว กระผมขอมติท่ีประชุมการโอนเปล่ียนแปลง
งบประมาณ รายการ  ๕.๒.๕  เก้าอี้ผู้บริหาร  นี้ครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบ    ๑๕  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ   ไม่มี 
 งดออกเสียง  ๓ 

-/๕.๒.๖.โต๊ะทำงาน 



-๘- 
 

๕.๒.๖  โต๊ะทำงาน  ระดับ  ๑-๓  จำนวน  ๓  ตัวๆละ ๒,๕๐๐  บาท  รวม
เป็นเงิน  ๗,๕๐๐  บาท  (ราคาตามท้องตลาด) 

 โอนต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ จาก แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหาร
ท่ัวไป งบบุคลากร  ประเภทรายจ่ายเงินอื่นๆ  
งบประมาณท่ีต้ังไว้      ๘๔,๐๐๐  บาท 
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน        ๑๒,๘๐๐  บาท 
จำนวนเงินท่ีโอน     ๗,๕๐๐  บาท 
งบประมาณหลังโอน                   ๕,๓๐๐  บาท  
เหตุผลและความจำเป็น  เพื่อใช้ในการปฏิบัติงานของสำนักปลัด  เนื่องจาก
ไม่ได้ต้ังงบประมาณไว ้

นายประเจน บุบผาแสง ขอบคุณฝ่ายบริหารท่ีได้ช้ีแจงรายละเอียด มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดท่ีจะ 
ประธานสภาฯ อภิปรายซักถามหรือไม่ หากมีเชิญครับ / หากไม่มีสมาชิกสภาฯ  ท่านใดท่ี

จะอภิปรายซักถามแล้ว กระผมขอมติท่ีประชุมการโอนเปล่ียนแปลง
งบประมาณ รายการ  ๕.๒.๖  โต๊ะทำงาน ระดับ 1-๓  นี้ครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบ    ๑๕  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ   ไม่มี 
 งดออกเสียง  ๓ 
  
 ๕.๒.๗  เครื่องปรับอากาศแบบแขวน ขนาด ๔๐,๐๐๐ บีทียู จำนวน  ๑  

เครื่อง  ราคา ๔๑,๕๐๐  บาท  ราคาตามมาตรครุภัณฑ์  
 โอนต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ จาก  แผนงานบริหารท่ัวไป งานบริหารงาน

คลัง  งบบุคลากร  ประเภทรายจ่าย เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วน
ท้องถิ่น 

 งบประมาณท่ีต้ังไว้                 ๑,๖๑๙,๕๒๐     บาท 
 งบประมาณคงเหลือก่อนโอน      ๖๓๗,๐๙๖.๑๓  บาท 
 จำนวนเงินท่ีโอน    ๔๑,๕๐๐       บาท 
 งบประมาณหลังโอน  ๕๙๕,๕๙๖.๑๓ บาท 
 เหตุผลและความจำเป็น  เพื่อใช้ในการปฏิบัติงานของกองคลัง  เนื่องจาก

ไม่ได้ต้ังงบประมาณไว ้
นายประเจน บุบผาแสง ขอบคุณฝ่ายบริหารท่ีได้ช้ีแจงรายละเอียด มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดท่ีจะ 
ประธานสภาฯ อภิปรายซักถามหรือไม่ หากมีเชิญครับ / หากไม่มีสมาชิกสภาฯ  ท่านใดท่ี

จะอภิปรายซักถามแล้ว กระผมขอมติท่ีประชุมการโอนเปล่ียนแปลง
งบประมาณ รายการ  ๕.๒.๗  เครื่องปรับอากาศ  นี้ครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบ    ๑๕  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ   ไม่มี 
 งดออกเสียง  ๓ 
 

-/๕.๒.๘ เก้าอี้ทำงาน... 
  



-๙- 
 

๕.๒.๘  เก้าอีท้ำงาน  ระดับ  ๓  จำนวน  ๑  ตัว  ราคา ๒,๕๐๐  บาท  
(ราคาตามท้องตลาด) 

 โอนต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ จาก  แผนงานอุตสาหกรรมและโยธา งาน
บริหารงานท่ัวไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา ประเภทรายจ่าย
เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิน่ 

 งบประมาณท่ีต้ังไว้                 ๑,๐๔๒,๐๘๐      บาท 
 งบประมาณคงเหลือก่อนโอน      ๔๖๓,๕๘๐        บาท 
 จำนวนเงินท่ีโอน    ๒,๕๐๐          บาท 
 งบประมาณหลังโอน  ๔๖๑,๐๘๐       บาท 
 เหตุผลและความจำเป็น  เพื่อใช้ในการปฏิบัติงานของกองช่าง  เนื่องจาก

ไม่ได้ต้ังงบประมาณไว ้
นายประเจน บุบผาแสง ขอบคุณฝ่ายบริหารท่ีได้ช้ีแจงรายละเอียด มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดท่ีจะ 
ประธานสภาฯ อภิปรายซักถามหรือไม่ หากมีเชิญครับ / หากไม่มีสมาชิกสภาฯ  ท่านใดท่ี

จะอภิปรายซักถามแล้ว กระผมขอมติท่ีประชุมการโอนเปล่ียนแปลง
งบประมาณ รายการ  ๕.๒.๘  เก้าอี้ทำงาน  นี้ครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบ    ๑๕  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ   ไม่มี 
 งดออกเสียง  ๓ 
 
 ๕.๒.๙  โต๊ะทำงาน  ระดับ ๓ - ๖  จำนวน  ๑  ตัว  ราคา ๓,๕๐๐  บาท  

(ราคาตามท้องตลาด) 
 โอนต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ จาก  แผนงานอุตสาหกรรมและโยธา งาน

บริหารงานท่ัวไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา ประเภทรายจ่าย
เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิน่ 

 งบประมาณท่ีต้ังไว้                 ๑,๐๔๒,๐๘๐      บาท 
 งบประมาณคงเหลือก่อนโอน       ๔๖๑,๐๘๐        บาท 
 จำนวนเงินท่ีโอน    ๓,๕๐๐          บาท 
 งบประมาณหลังโอน  ๔๕๗,๕๘๐       บาท 
 เหตุผลและความจำเป็น  เพื่อใช้ในการปฏิบัติงานของกองช่าง  เนื่องจาก

ไม่ได้ต้ังงบประมาณไว ้
นายประเจน บุบผาแสง ขอบคุณฝ่ายบริหารท่ีได้ช้ีแจงรายละเอียด มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดท่ีจะ 
ประธานสภาฯ อภิปรายซักถามหรือไม่ หากมีเชิญครับ / หากไม่มีสมาชิกสภาฯ  ท่านใดท่ี

จะอภิปรายซักถามแล้ว กระผมขอมติท่ีประชุมการโอนเปล่ียนแปลง
งบประมาณ รายการ  ๕.๒.๙  โต๊ะทำงาน  นี้ครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบ    ๑๕  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ   ไม่มี 
 
 
 
 
 
 

-/ระเบียบวาระท่ี ๖... 



-๑๐- 
ระเบียบวาระที่ 6    เร่ืองอื่น ๆ  
 

นายประเจน บุบผาแสง มีคณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาฯ ท่านใด  หรือ พนักงานส่วนตำบล  จะ 
ประธานสภาฯ ประชาสัมพันธ์ หรือช้ีแจง  เกี่ยวกับงานขององค์การบริหารส่วนตำบล

หนองคูขาด เชิญช้ีแจงต่อท่ีประชุมสภาฯ  ได้ครับ  หากมี เชิญครับ 
นายนิกาย รัตนเมือง เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุก 
นายก อบต.หนองคูขาด ท่าน  กระผมนายนิกาย  รัตนเมือง  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนอง

คูขาด  ขอช้ีแจงต่อสมาชิกสภาฯ ได้รับทราบเกี่ยวกับความเดือดร้อนของพี่
น้องประชาชนในการใช้เส้นทางสัญจร  โดยการซ่อมแซมถนนตามหมู่บ้าน
ต่างๆ ท่ีได้รับความเดือดร้อน  ได้แก่  หมู่ท่ี ๕, ๖ , ๗ , ๙  , ๑๖ ซึ่งฝ่าย
บริหารได้อนุมัติดำเนินการไปแล้ว  ส่วนท่ีเหลือจะเร่งดำเนินการให้ 

นายบุญมี ปะเสทะโก เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน  กระผม  
สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 8 นายบุญมี  ปะเสทะโก  สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี  8  ขออนุญาตสอบถามฝ่าย

บริหารเกี่ยวกับการแจ้งแก้ไขความเดือดร้อนของหมู่ท่ี ๘  ซึ่งได้แจ้งมายัง
องค์การบริหารส่วนตำบลหนองคูขาดบ่อยครั้งแต่ก็ยังไมไ่ด้รับการแก้ไข ไม่
ทราบว่าทางกองช่างได้ไปสำรวจหรือยัง ฝากฝ่ายบริหารได้ช่วยติดตามครับ 

นายวิบูลย์ หงษา เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน  กระผม  
สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี ๑๓ นายวิบูลย์ หงษา  สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี  ๑๓  จะขอเรียนถามฝ่ายบริหาร

เรื่องแรก  เกี่ยวกับโครงการปี ๒๕๖๕  ถนนคอนกรีตยังไม่ได้ดำเนินการ 
ระยะทางประมาณ  ๘๐  เมตร  ส่วนเรื่องท่ีสองคือ ศึกษาดูงานท่ียางสีสุ
ราช เป็นโครงการเดียวที่จะให้ไปศึกษาดูงานใช่หรือไม ่

นางจงดี มาศรี นางจงดี  มาศรี เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ ผู้ 
นักวิเคราะห์นโยบายฯ และคณะผู้บริหาร  ดิฉันนางจงดี  มาศรี  ตำแหน่ง  นักวิเคราะห์นโยบาย

และแผนชำนาญการ  ขออนุญาตช้ีแจงเกี่ยวกับการศึกษาดูงานท่ีอำเภอยาง
สีสุราช ซึ่งเป็นโครงการของกองการเกษตร คนละโครงการของการศึกษาดู
งานของ อบต. ท่ีเคยจัดเป็นประจำค่ะ ซึ่งกลุ่มเป้าหมายเป็นผู้ท่ีสนใจเรียนรู้
เกี่ยวกับการทำเกษตรแบบผสมผสาน 

นายนิกาย รัตนเมือง เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุก 
นายก อบต.หนองคูขาด ท่าน  กระผมนายนิกาย  รัตนเมือง  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนอง

คูขาด  ขอช้ีแจงต่อสมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี  ๑๓  เกี่ยวกับโครงการปี ๒๕๖๕  
ซึง่ตอนนี้ต้องมีการเปล่ียนแปลงคำช้ีแจงงบประมาณในข้อบัญญัติ
งบประมาณ เพราะรูปแบบรายการได้เปล่ียนแปลงไป จะต้องดำเนินการ
เป็นไปตามระเบียบท่ีกำหนด 

นายวิบูลย์ หงษา เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน  กระผม  
สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี ๑๓ นายวิบูลย์ หงษา  สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี  ๑๓  ขอให้ฝ่ายบริหารได้กำชับกอง

ช่างในการสำรวจ ก่อนจะดำเนินการจัดทำแผนหรือข้อบัญญัติให้ชัดเจน มิ
เช่นนั้นจะเสียเวลาในการดำเนินการของโครงการเหมือนหมูท่ี่ ๑๓ ครับ 

นายหนูกวน ทวยภา เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน  กระผม  
สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี ๑ นายหนูกวน ทวยภา  สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี  ๑  ขอเรียนถามโครงการปี 

2565  หมู่ท่ี 1 ขยายเขตไฟฟ้า  จะดำเนินการได้เมื่อไหร่ 
-/นายนิกาย.. 



-๑๑- 
นายนิกาย รัตนเมือง เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุก 
นายก อบต.หนองคูขาด ท่าน  กระผมนายนิกาย  รัตนเมือง  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนอง

คูขาด  ขอช้ีแจงต่อสมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี  ๑ ตอนนี้ยังต้องรองบประมาณท่ีจะ
โอนมาเพิ่มเติม และการขยายเขตไฟฟ้าองค์การบริหารส่วนตำบลหนองคู
ขาดจะต้องอุดหนุนเงินให้กับการไฟฟ้าเป็นผู้ดำเนินการ 

นายอามิตรตา เทียกทุม เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน  กระผม  
สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี ๑๑ นายอามิตรตา  เทียกทุม สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี  ๑๑  ขอป้ายห้ามท้ิงขยะไป

ปักท่ีสะพานด้วย และอีกเรื่องคือกระจกส่องทางได้แตกหมดแล้ว ขอให้ฝ่าย
บริหารได้พิจารณา   

นางบัวไข  คงประเสริฐ   เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน  ดิฉัน 
สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี ๑๖ นางบัวไข คงประเสริฐ สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี  ๑๖ อยากจะขอความชัดเจน

เรื่องกำแพงของหมู่ท่ี  ๑๖   จะจัดทำเป็นข้อบัญญัติหรือจะทำอย่างไร
เพราะความจำเป็นของแต่ละหมู่บ้านก็แตกต่างกัน 

นายสุทธินันท์ พรอินทร์ นายสุทธินันท์ พรอินทร์ เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ  สมาชิก 
รองปลัด อบต. สภาฯ และคณะผู้บริหาร กระผมนายสุทธินันท์  พรอินทร์ รองปลัดองค์การ

บริหารส่วนตำบล รักษาราชการแทน ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลหนอง
คูขาด  เกี่ยวกับเรื่องกำแพงหมู่ท่ี  ๑๖  กองช่างได้ประมาณการมาเป็นท่ี
เรียบร้อยแล้วและเป็นงบประมาณท่ีสูงพอสมควร ซึ่งในปีนี้เราได้ใช้จ่ายเงิน
งบประมาณเกี่ยวกับการซ่อมแซมถนนไปมาก หากเพียงพอเหลือท่ีจะ
ซ่อมแซมกำแพงได้ องค์การบริหารส่วนตำบลหนองคูขาดจะรีบดำเนินการ
ทันที 

นายประยูร มูลราช เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และคณะผู้บริหารทุก 
รองนายก อบต. ท่าน  กระผมนายประยูร  มูลราช  รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบล

หนองคูขาด  ขออนุญาตต่อท่ีประชุมสภาฯ ทำความเข้าใจต่อสมาชิกสภาฯ 
ท่ีท่านวิบูลย์ หงษา ถามมาเกี่ยวกับรถกู้ชีพซึ่งรถของ อบต.ก็มีสภาพทรุด
โทรมมากจึงหยุดวิ่งแต่ก็มีรถของโรงพยาบาลทดแทนอยู่ ฝ่ายบริหารจะเร่ง
ดำเนินการจัดให้มขีึ้นโดยให้เป็นไปตามระเบียบกฎหมาย  และการใช้
จ่ายเงินสะสมก็เป็นอำนาจของฝ่ายบริหารท่ีจะต้องมาพิจารณานำมาใช้  
และเรื่องบุญประเพณี เช่นประเพณีสรงกู่ ท่ีตำบลเราจัดขึ้น  อบต.เราไม่ได้
สนับสนุนมาหลายปีแล้ว ซึ่งกองการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรมก็เร่ง
ดำเนินการให้ถูกต้องท่ี อบต.สามารถดำเนินการได้อยู ่และเรื่องสุดท้ายคือ
ศึกษาดูงานของ อบต. ฝ่ายบริหารจะพิจารณาดำเนินการให้ ขอช้ีแจงให้
สมาชิกสภาฯ ได้ทราบเท่านี้ก่อน ขอบคุณครับ 

นายสมหมาย เทียบฤทธิ์  เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และคณะผู้บริหารทุก 
รองนายก อบต. ท่าน  กระผมนายสมหมาย  เทียบฤทธิ์  รองนายกองค์การบริหารส่วน

ตำบลหนองคูขาด  ขออนุญาตท่ีประชุมสภาฯ พอดีผมมีโอกาสได้พูดคุยกับ
หัวหน้าสำนักปลัด และงานวิเคราะห์ฯ  เกี่ยวกับการศึกษาดูงานต่อยอด
การเกษตรผสมผสาน  และการจัดการขยะในชุมชน  จึงขอฝากสมาชิกสภา
ฯ เกี่ยวกับการจัดการขยะในชุมชนด้วย จะไม่ให้มีการท้ิงขยะในท่ีสาธารณะ
อีกต่อไป  ขอบคุณครับ 

-/นายสุริยา.. 



-๑๒- 
 
นายสุริยา ลอยคลัง เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน  กระผม  
สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 7 นายสุริยา  ลอยคลัง  สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี  7  โครงการปี 2565 ของหมู่ 

๗  ตามท่ีกองช่างบอกว่าไม่สามารถดำเนินการได้ จึงจำเป็นต้อง
เปล่ียนแปลงสถานท่ีไป จึงขอฝากให้สมาชิกสภาฯ ทุกท่านได้เข้าใจ 
ขอบคุณครับ 

นายอุทัย  อุดมดี เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน  กระผม  
สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี ๖ นายอุทัย อุดมดี  สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี  ๖  ขอเรียนถามฝ่ายบริหารเกี่ยวกับ

โครงการปี 2565  หมู่ท่ี ๖  ดำเนินการถึงไหนอย่างไร ขอให้ฝ่ายบริหารได้
เร่งติดตาม 

นางศริญญา ราชเจริญ เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน  ดิฉัน 
สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี ๑๔ นางศริญญา ราชเจริญ  สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี  ๑๔  ขอเรียนถามฝ่ายบริหาร

เกี่ยวกับถนนสายบ้านโนนเกษตร โสกภารา ตอนนี้ชำรุด 100% เรา
พอท่ีจะสามารถดำเนินการได้อย่างไรบ้างค่ะ 

นายนิกาย รัตนเมือง เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุก 
นายก อบต.หนองคูขาด ท่าน  กระผมนายนิกาย  รัตนเมือง  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนอง

คูขาด ตามท่ีได้สอบถามทาง อบจ.มหาสารคาม ซึ่งได้ช้ีแจงมาว่าให้รอ
งบประมาณ  หากงบประมาณมาแล้วจะเร่งดำเนินการให้ 

 
นายประเจน บุบผาแสง มีสมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร หรือพนักงานส่วนตำบลท่านใดท่ีจะช้ีแจง  
ประธานสภาฯ ประชาสัมพันธ์ หรือพูดคุยในวาระการประชุมนี้อกีหรือไม่  หากไม่มี  ผมขอ

ปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองคูขาด สมัยสามัญ สมัย
ท่ี ๒ ประจำปี 2565  ครั้งท่ี 1 และขอบคุณสมาชิกสภาฯ ทุกท่านท่ีเข้า
ร่วมประชุม และทำใหก้ารประชุมสภาฯ ครั้งนี้เป็นไปด้วยความเรียบร้อย  
ผมขอปดิประชุม 

 

เลิกประชุมเวลา     ๑๒.๔๕  น. 
 
 
ผู้จดรายงานการประชุม 
          ศริญญา  ราชเจริญ 
                  (นางศริญญา  ราชเจริญ) 

เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองคูขาด   
                            

ผู้รับรองรายงานการประชุม   
 

        ประเจน  บุบผาแสง 
 (นายประเจน  บุบผาแสง ) 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองคูขาด 
 

                            -------------------------------------------------------    
-/คณะกรรมการ.. 



-๑๓- 
 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
    
           บัวไข  คงประเสริฐ 
     (นางบัวไข  คงประเสริฐ) 

สมาชิกสภาองค์การบรหิารส่วนตำบล หมู่ ๑๖ 
  

 
    ราตรี  แน่นอุดร 

            (นางราตรี  แน่นอุดร) 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หมู่ ๔ 

 
 
       สุริยา  ลอยคลัง 
            (นายสุริยา  ลอยคลัง) 
          สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หมู่ ๗ 


